

夏季高考外语听力周日开考

14处社会考生专用核酸检测采样点公布

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 1月4日,记者从市教育部门获悉,2023年夏季高考外语听力考试将于1月8日上午举行,考生需于1月5日—6日进行1次核酸检测,全市14处社会考生专用核酸检测采样点公布。

考生要提前申领山东省电子健康通行码,于1月5日—6日进行1次核酸检测。为确保及时得到核

酸检测结果,避免核酸检测未出结果影响信息填报,考生原则上应于1月5日进行核酸检测。完成核酸检测后,考生务必于1月5日9:00至1月6日17:00登录网站<https://wsbm.sdzk.cn:8888/tlxxtb/>,如实填报个人健康信息。教育招生部门将根据考生填报健康信息进行分类编场。若个人健康信息填报时,考生已确认在阳性感染期内,

则无需进行核酸检测,请直接如实填报个人健康信息即可。若考生属于正在医疗机构接受救治的新冠感染重症患者,可与报名地县级教育招生考试机构联系落实参加考试事宜。

如果考生是新冠病毒感染者,只要按规定填报个人情况,就能在专用考场参加考试。所有考点考场内的播音设备均会在考前

进行多轮次调试测试,确保音量合适、效果良好,一般的咳嗽声音不会影响考场的收听效果。一旦发现有严重剧烈咳嗽的考生,考点会为其单设考场,确保考试正常进行。

1月7日9:00至1月8日10:00,考生可登录报名网站(<https://wsbm.sdzk.cn>)打印准考证。外语听力考试开考前15分钟后禁止考

生入场,即第一次听力考试8:45后不允许迟到考生进入考场,第二次听力考试9:40后不允许迟到考生进入考场。

据了解,菏泽市2023年高考外语听力考试社会考生专用核酸检测采样点已经公布,共计14处,牡丹区、鲁西新区采样点为曹州武校。在校生根据学校安排进行核酸检测。

群众冷暖无小事,不让供热留“死角”

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

2022年12月14日,本报以《暖气不暖?居民窗户挂“冷”求暖》为题,对菏泽中达宜居·荷苑小区12号楼业主反映的供暖不理想的情况进行了采访,此事一经报道,引起了主管部门的关注。目前,部分用暖户室内温度已得到提升。



媒体记者通过采访得知,本供暖季,一些用暖户由于室内温度不理想,便通过在室内窗户粘贴“冷”字的方式表达自己对供暖温度的不满,该行为也引起了热力公司的关注。

牡丹晚报全媒体记者通过采访菏泽民生热力有限公司供暖运行部相关负责人了解到,该公司工作人员曾多次对张贴“冷”字的用暖户进行了入户调查和测温,经测量,用暖户室内温度均达标。

工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,主管网的供水温度相同,但有些用暖户室内温度可以达到23℃左右,有些用暖户室内温度却只有20℃左右,出现这种情况的原因有很多,例如用户室内供暖设施因气堵、物堵造成循环不畅、装修时对供暖设施改造不合理等等,另外也与该用户周边邻居是否用暖有着一定的关系。

“如果用暖户楼上或楼下的住户没有用暖,则会造成热量散失,使其室内温度降低。”工作人员表示,还有部分用暖户长时间开窗通风,也会降低室内温度。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司和菏泽民生热力有限公司了解到,近期,中央公馆三期、金都华府、水榭花都、福临阁城名苑等均有业主反映用暖问题,两家公司接到反映电话后,第一时间入户测温排查。

菏泽永恒热力客服热线电话:0530-5276901、0530-5276902;菏泽吉源热力有限公司客服热线电话:0530-6612319、0530-7227777;菏泽民生热力有限公司客服热线:0530-7351118、7351108。

24小时接听用户电话,解决群众问题

供暖是群众冬季最关注的民生活题之一,牡丹晚报全

让铁纪“长牙”发威, 让党员干部警醒知止

鄄城县纪委监委通报2起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,为进一步严明工作纪律、加强警示教育,持续巩固中央八项规定精神成果,鄄城县纪委监委将近期查处的2起违反中央八项规定精神问题进行了通报。

鄄城县市场监督管理局综合执法五中队队长赵忠庆、工作人员周全新接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2022年8月20日,赵忠庆与中队队员周全新对鄄城县某小区电梯检修、检查工作进行监督。当晚,赵忠庆与周全新接受管理服务对象李某某的宴请。2022年12月,赵忠庆受到政务警告处分,周全新受到诫勉处理,违纪资金予以收缴。

鄄城县什集镇雪山寺行政村使用村集体资金违规列支吃喝招待费用问题。2016年至2021年,什集镇雪山寺行政村违反村级事务招待等有关规定,违规使用村集体资金报销吃喝、随礼等费用33140元。2022年11月,什集镇雪山寺行政村党支部书记、村委会主任陈清合,时任村党支部委员、会计高景松,村党支部委员、村委会委员陈远领,分别受到党内严重警告处分。违纪资金退交村集体

账户。

通报中说,上述典型问题表明,当前仍有极少数党员、干部规矩意识、纪律意识缺失,“四风”问题禁而不绝。要求广大党员干部要深刻领会、提高站位,吸取教训、引以为鉴,严守规矩、不逾底线。

党的二十大报告强调,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。抓作风建设只有进行时,没有完成时。春节将至,又到了“四风”问题易发多发的关键节点。各级党组织要时刻把落实中央八项规定精神作为一项政治纪律和政治规矩,将严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,不降调不变调。纪检监察机关要加强分析研判,加大监督检查、明察暗访力度,严查公车私用、违规收送礼品礼金、提供接受宴请等享乐主义奢靡之风问题,靶向纠治层层加码、任性用权、不担当不作为等形式主义、官僚主义问题,公开通报曝光“四风”典型案例,既让铁纪“长牙”,又让党员干部警醒、知止,不断将作风建设推向深入,为推动鄄城高质量发展、实现后来居上提供坚强作风保证。

“牡丹奖”书法作品开始征稿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 近日,牡丹晚报全媒体记者从市书协了解到,我市将于4月举办“花开盛世”2023中国牡丹之都(菏泽)牡丹书法作品大赛暨第六届“牡丹奖”山东省书法作品双年展。

据了解,此次书法双年展由山东省文学艺术界联合会、菏泽市人民政府、山东省书法家协会主办,市委宣传部、市文联、市文旅局承办,市书协、市李荣海美术馆承办。作品要求弘扬主旋律,传播正能量,提倡所投作品涵盖牡丹文化元素,既可书写健康向上的古今诗词曲赋联文等体裁,也可书写优秀典雅的自撰内容。

投稿作品分为书法、篆刻两个类别。书法作品的书体不限,年满18周岁者均可投稿,地域不限,每位作者限投一次,可多书体(含篆刻)同时投稿,每种书体限投一件。

本次展览评审工作由山东省

书法家协会负责组织实施,将从征集作品中评审入展200件作品,经由主办方核对原作准确无误后通过新闻媒体、新媒体公布入展结果,并从中产生金牡丹奖1件,奖金10万元(税后);优秀奖20件,每件奖金5000元(税后);入展的其他作品,每件收藏费500元;向全部入展作者颁发证书并赠送展出作品集(含获奖作品)一册。

作品截稿日期为2023年3月10日(以当地邮戳为准),在截稿日期前,作者可将作品邮寄至山东省菏泽市政协文史馆(天香路788号),在作品背面右下角需用铅笔正楷注明:作者真实姓名、性别、身份证号、常用通信地址、邮编、联系电话、作品名称、作品书体等,作品释文和创作内容使用的版本复印件,也需随作品一并寄出。此次书法双年展具体活动进程将公布在山东省书法家协会网站(www.dsdfjxh.com)和微信平台(sdsxwx)。